

Здравый финансовый совет (3)

«всякий день он сильно алчет, а праведник дает и не жалеет» (Прит. 21:26)

Уровень финансового благословения, которое Бог доверит тебе, зависит от трех вопросов:

- 1) Достаточно ли ты зрелый, чтобы справиться с этим?
- 2) Надеешься ли ты пожинать урожай, но не хочешь сеять?
- 3) Скопидом ты, или даятель?

Бог знает, что мы не можем все давать одинаковую сумму. Иисус, сказав: *«ибо все клали от избытка своего, а она от скудости своей положила всё, что имела, всё пропитание своё» (Мар.12:44)*, чествовал вдову за то, что она дала свои последние две монеты. С другой стороны, Варнава *«у которого была своя земля, продав её, принес деньги и положил к ногам Апостолов» (Деяния 4:37)*. Чем больше Бог благословляет тебя, тем больше он возлагает на тебя ответственность. Иисус сказал: *«...кому много вверено, с того больше взыщут (Лук.12:48)*.

Во время сбора приношений, пастор сказал в собрании, чтобы каждый взял бумажник или кошелек человека, сидящего перед ним. «Теперь, – сказал он, – откройте и возьмите столько, сколько всегда хотели отдать, но чувствовали, что не можете себе этого позволить!».

Суть не в том, чтобы все отдавали одинаково много, но в том, чтобы одинаково жертвовали. Это выравнивает игровое поле. Разве не интересно, что ты можешь пойти на ужин в дом к кому-то, у кого не так много, и уйти, чувствуя себя королем из-за их гостеприимства? Это потому, что сущность великодушия – самопожертвование. Бог вверяет финансовое благословение людям, которые не контролируются любовью к деньгам.

Как ты можешь понять, что ты под контролем любви к деньгам? Когда вместо того, чтобы давать, когда Бог говорит тебе, ты отказываешься это делать. Пойми вот что: когда Бог убеждает тебя посеять семя, впереди грядет жатва.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: о чём говорилось в воскресных проповедях

«Великое приобретение – быть благочестивым и довольным» (1Тим.6:6)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

В ЭТОМ МИРЕ СТРЕМЯТСЯ К БОГАТСТВУ

В этом мире стремятся к богатству,
Но мы больше богатства хотим!
Рвутся к славе сквозь труд и препятствия,
Но нам более надо, чем им!

В этом мире мечтают о счастье...
Наше счастье больше в сто раз!
За богатство, за славу, за счастье
В мире каждый, что хочешь, отдаст!

Только тычешься вы не в ту сторону –
Счастье, слава, богатство – не там!
Преступленьем, трудами упорными
Ни за что не достигнуть их вам!

Здесь стоят дети Бога Предвечного!
Славы большей кто может достичь?!
Мы – наследники Царствия Вечного!
Его ценность кто может постичь?!

Все мы жители Царства Небесного,
Где не будет ни горя не слёз...
И всё это богатство чудесное
Подарил нам Спаситель Христос!

<https://golgofa.kiev.ua/menu/poetry/slavoslovie-po-temam/blagoslovene.html>

Всё это принадлежит Богу (1)

«Все они от Тебя ожидают, чтобы Ты дал им пищу их в свое время» (Пс.103:27)

Мы боимся потерять нашу работу, наше медицинское страхование и пенсионные пособия, поэтому мы наживаем имущество, думая, что чем больше мы имеем, тем мы в большей безопасности. Та же неуверенность мотивировала строителей Вавилонской башни: *«И сказали они: построим себе город и башню, высотой до небес, и сделаем себе имя, прежде нежели расеемся по лицу всей земли» (Быт.11:4)*. Разве ты не слышишь в этих словах страх? Как и мы свои запасы из пенсии, имущества и собственности, они накапливали и сваливали, пока их башня из вещей выросла так высоко, что почти достигла небес. Затем они сказали: «Мы в безопасности!», но Бог сказал: «Нет!»

Библия говорит: *«Богатых ...увещевай, чтобы они ...уповали не на богатство неверное, но на Бога живаго, дающего нам все обильно...» (1Тим.6:17)*.

Богатство не несет безопасности. Чем больше ты имеешь, тем больше должен потерять! В этом ирония; чем больше ты набираешь, чем больше, как думаешь, становишься защищенным, тем больше будешь озабочен, что это может быть сметено событиями, которые не можешь контролировать.

Бог предназначил тебе жить не так. Он хочет, чтобы ты экономил, и Он хочет, чтобы ты сеял. И когда сделаешь всё, что требует мудрость, ты должен не доверять ничему кроме Бога.

Псалмопевец сказал: *«Все они от Тебя ожидают, чтобы Ты дал им пищу их в свое время. Даешь им – принимают, отвергаешь руку Твою – насыщаются благом» (Пс.103:27,28)*. И Он это делает. Бог – великий даятель, абсолютно щедрый и в высшей степени надежный. Писание громко и ясно заявляет: Бог владеет всем. Бог распределяет всё это. Так что верь в Него а не в имущество.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Здравый финансовый совет (2)

«пусть они берут всякий хлеб этих... хороших годов ...дабы земля не погибла от голода» (Быт.41:35,36)

Иосиф дал фараону несколько ценных финансовых советов, которые хорошо бы принять и нам: *«пусть они берут всякий хлеб этих наступающих хороших годов и соберут в городах хлеб под ведение фараона в пищу, и пусть берегут; и будет сия пища в запас для земли на семь лет голода, которые будут в земле Египетской, дабы земля не погибла от голода»*.

И как ответил фараон? *«Сие понравилось фараону и всем слугам его» (ст. 37)*.

Твоя будущая безопасность гарантирована, если применяешь на практике три таких библейских принципа:

1) Десятина. *«Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка?» (Мал.3:10)*.

2) Сбережение. Дисциплинируй себя, чтобы инвестировать часть своего дохода в сбережения. Не волнуйся, что это маленькая сумма, просто сделай такое приоритетом! Если ты этого не сделаешь, то потратишь на другое и никогда не достигнешь своих долгосрочных целей: на учебу в колледже, на выход на пенсию или на помощь в Божьих делах.

3) Выход из долга. После десятины Богу и сохранения на будущее, стремись погасить все свои финансовые обязательства. Прекрати платить минимум по кредитам. Не возвращая их в полном объеме каждый месяц, ты, в конечном итоге, платишь гораздо больше, чем должен. Положи столько, сколько можешь для погашения задолженности, даже если ты должен ограничить себя в чём-то и обходиться без некоторых вещей на некоторое время. В конечном счете, ты будешь идти вперед.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Здравый финансовый совет (1)

«Вожделенное сокровище и тук – в доме мудрого; а глупый человек расточает их» (Прит.21:20)

Глупо покупать вещи, в которых ты не нуждаешься, и которые ты не можешь себе позволить, особенно когда твои счета просрочены, и ты ничего не отложил на будущее. Твоя финансовая безопасность определяется тем, что ты должен, а не тем, сколько ты зарабатываешь! Необходимость трудиться годами для того, чтобы погасить долг сильно ограничивает твои возможности. Поэтому сообразуй свой образ жизни со своим фактическим доходом, а не с тем, каким ты хочешь его иметь, или надеешься иметь. И, когда ты получишь прибавку, не переходи автоматически на большие траты. Библия говорит: *«Вожделенное сокровище и тук – в доме мудрого; а глупый человек расточает их».*

Одно из самых мудрых решений, которое ты можешь принять сегодня, – это начать экономить на будущее и сеять, по крайней мере, одну десятую часть своего дохода в Царство Божье, чтобы ты мог щедро пожать, когда потребуется (см. 2-е Коринф. 9: 6).

Писатель Джон Кеннеди пишет: «Торговля финансовыми советами, основанными на Библии, превратилась в кустарную промышленность. Дело не в том, что этот совет новый или что люди недостаточно его слышали. Факт остается фактом ...христиане накапливали долги, не имея плана финансовой подотчетности... они не справляются с выплатой процентов».

Такова ли твоя философия в жизни: «Зачем ждать и экономить, когда могу в кредит взять то, что хочу прямо сейчас?» Если ты покупаешь вещи, которые тебе не нужны на деньги, которых у тебя нет, остановись! Прежде чем купить что-нибудь ещё, спроси себя, действительно ли тебе это нужно? И даже если ты думаешь, что нужно, спроси себя, можешь ли ты прожить без этого некоторое время; иначе станешь рабом долгов по кредитам.

Вот ценный финансовый совет: «Молись о Божьем руководстве, прежде чем совершать какие-либо несущественные покупки».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Рим. 11, Пс 45, Иов 1-4

Всё это принадлежит Богу (2)

«Когда Я кормил их, они насыщались и были горды. А потом они забыли Меня» (Ос.13:6 Современный перевод)

Павел пишет: *«Богатых в настоящем веке увещевай, чтобы они не высоко думали [о] [себе] и упали не на богатство неверное, но на Бога живаго, дающего нам все обильно для наслаждения; чтобы они благодетельствовали, богатели добрыми делами, были щедры и общительны» (1Тим.6:17,18).*

Относишься ли ты к «богатым в настоящем веке»?

Почти половина мира – более трех миллиардов человек – живет менее чем на двести рублей в день. Так что, если твой доход составляет больше этого, то ты богат по сравнению с ними. Но процветание приходит с предупреждением: не стань высокомерным.

«Погибели предшествует гордость, и падению – надменность» (Прит.16:18).

Шотландский писатель и историк Томас Карлейль писал: «Тяготы способны перенести сотни людей, благополучие – лишь единицы».

Бог хочет, чтобы ты радовался вещам, но не заикливался на них. У накапливания имущества есть способность заслонять собой Бога, независимо от того, насколько скудным бы имущество ни было. Есть предсказуемый переход от бедности к гордости. Бедняк молится и работает; Бог слышит и благословляет. Простой человек становится богатым и забывает Бога. Верующий бедняк становится гордым богачом.

Как Бог сказал через Осию: *«Когда Я кормил их, они насыщались и были горды. А потом они забыли Меня».*

Как ты сможешь избежать этой ловушки? Помни, что всё, чем ты владеешь, исходит от Бога, и Он источник всего, что тебе потребуется в будущем. Так что живи с благодарным сердцем, и в полной зависимости от Бога.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Рим. 8, Пс 42, Есфирь 1-3

Всё это принадлежит Богу (3)

«Мое серебро и Мое золото, говорит Господь Саваоф» (Агг.2:8)

Как бы ты описал того, кто построил дом, не обдумав предварительно какое будет основание? Ты бы сказал: «Глупец!»

Подобным образом Бог говорит, уповай *«...не на богатство неверное...» (1 Тимофею 6:17)*. Между 1948 и 2001 годами американская экономика пережила десять рецессий*, каждая в среднем была один год, и приводила к потере миллиардов долларов. Это означает, что каждые пять лет или около того, экономика избавляется от своих почитателей, и начинается всё заново. Какое слово ты бы использовал, чтобы описать мужа, который за пятьдесят лет жизни поменял бы девять различных жен? Ненадежный? И как бы ты описал жену номер десять? Глупая?

Авраам был одним из богатейших людей своего поколения, и таким был Иов. В новозаветной церкви были некоторые богатые люди. Библия говорит: *«...все, которые владели землями или домами, продавая их, приносили цену проданного и полагали к ногам Апостолов...» (Деян 4:34-35 выше)*. Бог хочет, чтобы ты был финансово благословлен так, чтобы ты мог благословить Его труд. Но причина того, что Он не дает некоторым из нас больше денег, в том, что Он знает, что у нас нет зрелости, чтобы справиться с этим. Что это будет нашей погубелью. А тем, кому Он доверяет деньги, Он говорит: *«чтобы они благодетельствовали, богатели добрыми делами, были щедры и общительны» (1Тим.6:18)*. На самом деле тебе не принадлежит ничего; ты всего лишь управляющий. *«Мое серебро и Мое золото, говорит Господь Саваоф»*.

По правде говоря, ты никогда не будешь в финансовой безопасности, пока не будешь готов сказать Богу: «Да!» в том, что Он просит сделать, зная, что Он всегда будет заботиться о тебе. Всегда!

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Рecessия – умеренный, некритический спад производства или замедление темпов экономического роста

Всё это принадлежит Богу (4)

«Господу, вашему Богу, принадлежат небеса и небеса небес, земля и всё, что есть на земле» (Втор.10:14 Современный перевод)

Когда дело касается наших денег, нам нравится думать: «Я заработал их, так что они мои».

Но вот тут ты в корне не прав!

В Библии написано:

«Господу, вашему Богу, принадлежат небеса и небеса небес, земля и всё, что есть на земле».

«Твоё, Господи, величие, и могущество, и слава, и победа и великолепие, и всё, [что] на небе и на земле, [Твое]...» (1Пар.29:11).

«Моё серебро и Моё золото, говорит Господь Саваоф» (Агг.2:8).

Богатство подобно игре в Монополию; если ты лучше твоих конкурентов, ты заканчиваешь тем, что у тебя самое большое состояние. Но можешь представить, что в конце дня, когда игра закончилась, участники покидают стол и всё, что ты выиграл, идет обратно в коробку. А если ты был чрезмерно агрессивным, другие игроки могут в конце не возлюбить тебя.

Вот место Писания, которое смирит тебя:

«Не трепещи перед тем, кто стал богачом, когда слава его дома все растет. Умрет он – с собою не возьмет ничего, и не пойдет его слава за ним. Пусть величают его, пока жив, – когда ты счастлив, все хвалят тебя! – все равно он уйдет к отцам, что не увидят света вовек. Невдомек ему, пока он в почете, что он подобен обреченным животным» (Пс.48:17-21 Современный перевод).

Бог, который владеет всем, дает это нам по двум причинам:

1) чтобы наслаждаться.

2) вкладывать в выполнении Его целей на земле.

Когда мы живем с таким отношением, то у нас нет страха, но есть вера в Бога.

<https://www.ucb.co.uk/read>